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KISOROSZI FALUBUSZ

?
KISOROSZI A MAGYAR FALUPROGRAM PÁLYÁZAT KERETÉBEN PÉNZT NYERT EGY
FALUBUSZ VÁSÁRLÁSÁRA, MELYET  NEMRÉG ÁTVETT A TELEPÜLÉS. A FALUBUSZ
EGYELŐRE HIVATÁSFORGALOMBAN NEM VESZ RÉSZT, ENNEK A FEDEZETE AZ IDEI
KÖLTSÉGVETÉSBEN NEM ÁLL RENDELKEZÉSRE, ILLETVE EHHEZ A MEGFELELŐ
SZEMÉLYI FELTÉTELEKET IS MEG KELL TEREMTENI.

A BUSZ HASZNOSÍTÁSÁRA AZ ALÁBBI TERV KERÜLT MEGFOGALMAZÁSRA:
    A HÉT EGY NAPJÁN EGY KISOROSZI-SZENTENDRE VISZONYLATBAN SZÁLLÍTANÁ
        BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN AZOKAT, AKIK EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYT 
        KÍVÁNNAK FELKERESNI

    A HÉT EGY NAPJÁN EGY KISOROSZI-BUDAPEST (FLÓRIÁN TÉR/MARGIT KÓRHÁZ)
        VISZONYLATBAN SZÁLLÍTANÁ BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN AZOKAT, AKIK
        EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYT KÍVÁNNAK FELKERESNI

    BEVÁSÁRLÓ JÁRATKÉNT HETI EGY ALKALOMMAL FELKERESI A BUDAKALÁSZI
        BEVÁSÁRLÓKÖZPONTOT (OBI/AUCHAN/JYSK/STB.)

    ESETI JELLEGGEL A LAKOSSÁG CSOPORTOS SZÁLLÍTÁSA KULTÚRÁLIS   
        RENDEZVÉNYEKRE. (SZÍNHÁZ/MOZI/STB.)

HA EGYETÉRT VALAMELYIK ELKÉPZELÉSSEL, AKKOR TEGYEN EGY X-ET
A MELLETTE TALÁLHATÓ NÉGYZETBE!

X

HA EGYÉB ÖTLETE VAN A BUSZ HASZNOSÍTÁSA KAPCSÁN, KÉRJÜK RÖVIDEN
FOGLALJA ÖSSZE A LAP TÚLOLDALÁN TALÁLHATÓ BEKERETEZETT TERÜLETEN!
A LAP TÚLOLDALÁN A 2024. ÉVI KÖLTSÉGVETÉST ÉRINTŐ EGYÉB KÉRDÉS IS SZEREPEL!

MONDJA EL VÉLEMÉNYÉT, SZAVAZZON!
A KITÖLTÖTT ÍVET LEADHATJA AZ ÖNKORMÁNYZAT

HIVATALÁBAN, A COOP KÖZÉRTBEN, A KÖNYVTÁRBAN
ÉS A SZIGET-PIZZA ÉTTEREMBEN OKTÓBER 1-IG!
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HA A LAP TÚLOLDALÁN MEGFOGALMAZOTT HASZNOSÍTÁSON TÚL ÖNNEK
EGYÉB ÖTLETE VAN A BUSZ HASZNOSÍTÁSÁRA, KÉRJÜK RÖVIDEN
FOGLALJA ÖSSZE AZ ALÁBBI BEKERETEZETT TERÜLETEN!

KISOROSZI JÁTSZÓTERÉN A RÉGI JÁTÉKOK A RENDSZERES KARBANTARTÁS
ELLENÉRE IS EGYRE ROSSZABB ÁLLAPOTBAN VANNAK. EGY ÚJ JÁTSZÓTÉR
TELEPÍTÉSE VÁLT IDŐSZERŰVÉ,AZONBAN EZ A MAI ELŐÍRÁSOK ÉS 
SZABVÁNYOK BETARTÁSA MELLETT KB. 20.000.000 FORINTOS BERUHÁZÁS.

EGYETÉRTEK NEM ÉRTEK EGYET

EGYETÉRT-E ÖN AZZAL, HOGY A 2024-ES KÖLTSÉGVETÉSI ÉVBEN AZ
ÖNKORMÁNYZAT TERVEZZE BE EGY ÚJ JÁTSZÓTÉR KÖLTSÉGEIT AZ 
ÉVES KÖLTSÉGVETÉSÉBE?

MONDJA EL VÉLEMÉNYÉT, SZAVAZZON!

KISOROSZI JÁTSZÓTÉR


